



# 明德

导读:

一版:迎新工作圆满完成  
二版:珍惜大学美好四年  
三版:世新大学研修体会  
四版:体验不同生活方式

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院

第6期

2015年9月23日

内部资料 只供交流

## 我校2015级迎新工作圆满完成 人文艺术系迎来148名莘莘学子

2015年9月12日至13日我校进行了为期两天的2015级迎新活动。

为确保新生顺利报到,人文艺术系在之前召开多次会议,对迎新的各个环节做了细致的安排及部署。此次参加我系迎新活动的志愿者共有六十余人,由学生会成员和各班干部组成。

为了让新生和家长对接待和安排百分之百满意,院党委书记宫淑瑰、副院长杨子华亲自视察现场工作,并与家长进行亲切交谈。

迎新工作大致分为3个步骤——首先,志愿者到火车站、汽车站迎接新生,并带领他们乘坐校车到达学校东方广场的报到处;其次,由报到处的志愿者接待新生,指导他们按照步骤报到;最后,由志愿者带领新生到



自己所在的宿舍,并为他们办理好人住手续。

在此过程中,记者对新生和新生家长以及老师们进行了采访。一位大二的志愿者在采访中感慨道:“迎新的一个主题就是‘累’——走来走去,从报到处走到教学楼为新生领取被褥,再带领他们走到宿舍楼,还要在路上回答新生提出的问题,又要从宿舍楼跑回报到处,体力非常消耗,但是看到学弟学妹喜悦的笑容,听到他们和家长的一声谢谢,就感觉一切都是值得的!”大多数志愿者整个早晨都在整理材料,放置桌椅,了解新生报到的程序和相关问题,明确自己的

任务,只为更好的在迎新工作中为新生提供力所能及的帮助,新生和新生家长们都满怀憧憬,希望拥有一个崭新的起点,出彩的未来。

本学年我系共迎来了148位来自祖国各地的莘莘学子。迎新工作在真诚的微笑和用心的服务中圆满结束,真正的让2015级新生们感受到了大学的魅力。希望他们能够尽其所能,为东方学院,为人文艺术系,为自己谱写无悔的青春篇章,好好享受大学四年的美好时光。

(记者 朱莹莹)



细心的学长在为学妹拉行李

## 大学第一课 军训开始了

九月,激情飞扬,是热血的,是朝气的。2015年9月18日,我校开始了为期十天的新生入学军训。人文艺术系15级全体新生将在操场上经历他们的大学生涯第一课。

本次军训,新生们被分成了男生方队和女生方队,分别进行不同的军事训练,在我系辅导员与导生还有教官的指导下,新生们都积极地投入到训练当中。

九月的天空湛蓝清透,军训的日子里陪伴他们的不再是炽热的太阳,而是凉爽的秋风。在这样的天气里,新生们军训时也格外精神饱满,气宇轩昂,认真学习教官教给他们的每一个动作。中华儿女多奇志,不爱红装爱武装,不论是站军姿还是原地休息,他们都做到了站如松,坐如钟。稍息、立正、齐步走、正步走,他们跟随教官的每一句口令整齐的走在操练场上,一个个都展现着昂扬的斗志精神。

军训虽然只有短短的十天,但也足以锻炼他们开始大学生活的毅力与决心。军训是学习军人良好品质,树立自身坚强意志的最好渠道,进入大学后这是他们必修的一课,相信这难忘的一课会给他们留下深刻印象,成为他们成长道路上的一次飞跃。

(记者 吴妮乐)

## 我系举行2015级新生入学专业教育

2015年9月16日上午我系在唯美楼5304举行了2015级新生入学教育大会。

首先,英语教研室主任刘浩老师进行发言。他对英语专业所学内容以及师资力量进行了具体介绍,同时对英语专业的新生提出了五点要求。第一,尽快了解专业特点。第二,打好基本功。第三,坚持每天多听、多读、多写。第四,找到自己的学习方法。第五,多考证书。随后,艺术设计教研室主任韩方林发言,他分别介绍了环境艺术设计与视觉传达两个专业的学习内容与师资力量,详细解释了大学四年的具



体规划。第三位发言的系副主任吕洪智,他为新生介绍了新闻专业的学习内容和师资力量,并提出“大传播”一词,解释为所有从

事宣传的人是为“大传播”,同时希望人文艺术系的学生能够彻底摆脱陋习、注重文明礼仪、具备反思能力,成为现代公民。

最后进行讲话的是牟雷主任,他首先向同学们介绍了学校的历史,我院作为第一批独立院校,建校十年,入学率高,师资力量雄厚。其次,他谈到同学们进入大学的四个转变:(1)学习方式的转变,由自觉性低变为自主学习。(2)生活环境的转变,由家变为宿舍,要学会交流协商宽容。(3)人际交往的转变,积极主动与老师交流,搞好师生关系。(4)正确认识和评价自己。并提出十六字希望“风正公正、争上争先、成材成人、学优品优”。最后,牟主任寄语新生,美好的未来属于你们!

(记者 李宁)



看!她们坚定的眼神

本版编辑 吴妮乐